Урок 65
Узагальнення і систематизація теми:

«Механічна робота та енергія».

Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формуваня предметних компетентностей: Узагальнити і систематизувати знання учнів з даної теми, формувати вміння на знаходження роботи, потужності, кінетичної та потенціальної енергій; розвивати логічне мислення, пам’ять; виховувати прагнення доводити розпочату справу до кінця.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні вміють застосовувати теоретичні знання на практиці;
· учні розраховують механічну роботу та потужність, кінетичну та потенціальну енергію, момент сил;

· учні вміют ь використовувати формули рівноваги важеля, ККД простих механізмів;

· учні знаходять рівнодійну двох сил графічним способом;
Тип уроку. Урок систематизації та узагальнення знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.


Фізичний диктант.

1. Продовжити речення. Робота – це фізична величина, що дорівнює добутку сили на

2. Якою буквою позначається робота? Якими одиницями вимірюється?

3. Записати формулу розрахунку роботи.

4. Продовжити речення. Фізична величина, яка дорівнює відношенню роботу до сачу, за який ця робота була виконана називається…

5. Записати якою буквою позначається потужність. В яких одиницях вимірюється?

6. Записати формулу розрахунку потужності.

7. Продовжити речення. Енергія руху і взаємодії частинок, з яких складається тіло називається…

8. Записати букву, якою позначається кінетична енергія. В яких одиницях вимірюється?
9. Записати формулу розрахунку потенціальної енергії.

10. Кінетична енергія – це…

11. Записати букву, якою позначається потенціальна енергія.

12. Записати формулу розрахунку кінетичної енергії.

ІІІ. Розв’язування задач.

Задача 1. 
Який час знадобився б для підняття слона з першого поверху на четвертий за допомогою двигуна, потужність якого дорівнює 100 Вт, якщо маса слона становить 4 т, а висота поверху – 3 м?

Задача 2. 
Сталева деталь, об’єм якої дорівнює 4 дм3, розташована на висоті 2 м. Визначити потенціальну енергію деталі.

Задача 3. 
Тіло рухається горизонтально зі швидкістю 8 м/с і при цьому має  кінетичну енергію 64 Дж. Яка маса тіла?
Задача 4. 
На короткому плечі важеля висить вантаж масою 100 кг. Для його підйому до довгого плеча прикладають силу 250 Н. Вантаж піднімають на висоту  8 см, а точка прикладання сили, що рухає важіль, опускається на 0,4 м. Визначте ККД важеля.

Задача 5. 
Відро з піском масою 24 кг піднімають за допомогою нерухомого блоку на певну висоту, діючи на мотузку силою 250 Н. Визначте ККД установки.

Задача 6.
 Т\ягарець масою 1,2 кг рівномірно перемістив уздовж похилої площини довжиною 0,8 м, прикладаючи силу 5,4 Н. висота похилої площини дорівнює 0,2 м. Який ККД установки? 
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…
Домашнє завдання. Повторити розділ 4, підготуватися до контрольної роботи[image: image1.png]



